
쪽 수정사항 등록일

14
(표 1‐4 제목 수정) 

어셈블리 언어와 고급 언어의 비교 => 부호없는 정수의 범위

46 (5행) |BM‐PC/AT => IBM‐PC/AT

48 (8행) 축소 명령어 집합 => 축소 명령어 집합 컴퓨터

52 (아래 4행) 그림2‐13 => 그림 2‐10

78 (3행) main : => main PROC

89 (표3‐2 QWORD) 4비트 => 64비트

134

(4.3.6절 예) 다음으로 교체
.data

intArray WORD 32 DUP(0)

.code

mov eax,SIZEOF intArray  ; EAX = 64

14/10/13

140
(두번째 예) EAX = 4 => EAX = 400h

(세번째 예) EAX = 4 => EAX = 400h
14/10/13

141 (첫째 소제목) TYPE 연산자 사용 => TYPEDEF 연산자 사용

151
(8번문제) source의 마지막 ,0을 제거함 (원서 오류)

... string", 0 => ... string"

어셈블리언어 6판 수정 사항


